

无抵押、低门槛、速度快,“电商贷”帮你找钱

“一起贷”助力中小电商起飞

通讯员 胡天立 本报记者 梅丹

对于85后的年轻人来说,基于互联网开发的电商平台,是他们最有希望收获创业成功的主战场。90年的小张和94年的小肖是同乡校友,他们觉得做电商有前景,两人一起当起了电商老板,经营家乡的脐橙。

创业路途中,两人急需融资渠道。然而由于经营的是网店,在融资路上困难重重。小张表示,在他灰心之时,听说钱江晚报和银行联合推出一款针对中小电商的融资产品,这让他黑暗中看到了一线曙光。



一起贷



钱报178二维码

商场如战场 年轻电商努力拼搏

“我们的家乡是个小县城,没有什么特别的特产,就是脐橙品质优异,享誉全国。”小张和小肖自豪地介绍道,“通过互联网销售脐橙,有传统零售无可比拟的优势,我们想通过做电商,为家乡的经济做贡献。”

小肖认为中小电商顺利发展的关键,一是产品质量和品牌信誉,二是能够有充裕的资金链去维持从生产到销售的整个供应链运营。“我们大部分的启动资金都用于脐橙基地的定价包销上了,后续的产品包装、仓储物流等环节的搭建都急需资金,但是我们一直没有找到合适的融资渠道。”小肖一脸苦笑地说道。

资金软肋 中小电商举步维艰

“我们租了一套一室一厅的房子,买了两台电脑,就算是‘披挂上阵’了。”小张回忆创业之初的情景时说道,“当时感觉什么都不缺了,然而我们还是想得太简单了。”对于中小电商来说,决定胜败的关键就是资金链。“整个供应链中的每个环节都需要大量资金,任何一个环节都有可能短时间内需要大量资金来‘救场’。”小肖解释道。

中小电商普遍存在融资难、融资慢、融资贵等困难。“我们没有实体店,一般的金融机构很难放款。同时,传统融资的放款耗时久,无法快速响应我们的即时融资需求。”谈及此处,小张一脸苦涩,“除非无路可走,我们实在

不想向高杠杆融资渠道伸手。”而且,各大平台既有的融资服务往往需要较高的融资利息,这让小张小肖高呼“无福消受”。

助力电商“一起贷”帮你创业

为了帮助中小电商玩转电商平台,钱江晚报178信息服务平台联合银行推出“一起贷”融资产品。和传统融资服务相比,“一起贷”更契合中小电商的诉求。据相关负责人介绍:“产品针对85后电商用户,全部融资流程都可以在手机上完成,只需要扫一扫专属二维码,就可以进入申贷界面。同时该融资产品无需抵押,低门槛,纯信用贷款,最高可贷100万元,全部的授信评估流程都可以在线上轻松完成。”

“我们有信心为年轻的电商提供最优质的服务。”“一起贷”的银行项目负责人信心十足地说道,“我们会为每位在线申贷电商分配专属客户经理,客户经理联系电商并收集资料发起授信申请后,最快三个工作日即可放款。”贷款利率比市面上主流电商平台提供的贷款利息平均要低3%，“一起贷”还提供随贷随还、按日计息的便捷服务。

不忘初心,方得始终。“一起贷”希望每一位在商海拼搏的年轻电商都能走得更好更稳,秉承初衷,走向成功。相关详细信息、在线申请等可以通过扫描左侧二维码直接操作完成,也可致电85311950、85195439详询。

5月底前 私募完成自查

私募行业近几年发展得风生水起,但与此同时,也出现了一系列问题。在此背景下,近日,中国证监会浙江监管局在杭召开了关于《证券期货投资者适当性管理办法》(以下简称《办法》)学习和自查千人大会。“大会旨在规范私募投资基金管理机构投资者适当性管理,维护投资者合法权益,切实防范市场风险、维护市场秩序、促进资本市场健康发展。”证监会浙江监管局骆莹表示,此次自查工作截至2017年5月31日完成。

在大会上,浙江监管局就私募基金的行业概况、法规体系、监管原则、制度机制、行业风险问题和检查执法情况以及私募基金行业的自律管理等方面进行了详细讲解。

据悉,《办法》将于2017年7月1日起正式实施。浙江监管局要求各机构应根据《办法》的规定及时修订公司内部制度,完成人员配备、技术准备,对员工开展《办法》的学习培训,做到加强内部组织协调规范。

本报记者 许嵘
通讯员 胡天立

电商缺钱? 找一起贷!

专业电商融资, 线上轻松贷款

纯信用贷款
最高可贷100万

一起贷是钱报178联手银行推出的全新融资产品,旨在为中小电商提供全方位安全便捷的线上金融服务,解决他们的融资难问题。

咨询热线: 0571-85311950 85195439
网 址: <http://qian.ulibuy.cn>

全新的贷款体验

1. 在线申请, 客户经理全程一对一服务;
2. 授信额度最高可达100万;
3. 授信期限最长可达3年, 贷款期限最长可达6个月;
4. 授信便捷, 无需任何抵押;
5. 线上贷款, 自主支付, 随借随还;
6. 按日计息, 最高可贷100万外之4.2%。

简易授信

1. 以淘宝、天猫、诚信通、京东商城等电商平台上的信用记录良好的经营商户为授信对象(近两年内无重大不良记录);
2. 店铺持续经营3年以上;
3. 过去12个月总销售额20万以上;
4. 对于自然人经营户经网络实名认证后可免于提供营业执照。

178



扫一扫 立即叫请